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SENIORI, AK VÁS OSLOVÍ PODVODNÍK, DAJTE NÁM O TOM VEDIEŤ ! 
NENECHAJTE SA OKLAMAŤ !

Podvodníci a zlodeji ovládajú veľa spôsobov a manipulačných techník ako získať dôveru 
ľudí a dostať od nich hotovosť, šperky,  informácie o ich bankových účtoch a prístupových právach 
k nim. 

Kontakt cez telefón patrí k jedným z najbežnejších spôsobov a potom sa už líšia len rôzne 
legendy,  ktoré  podvodníci  použijú  na  získanie  cudzích  peňazí.  Najviac  sa  používa  legenda 
o dopravnej nehode a zranení dieťaťa, ale v poslednej dobe sa neznáme osoby predstavujú aj ako 
príslušníci  polície.  Za účelom vzbudenia strachu o blízku osobu,  ktorá je  obvinená zo skutku 
a obmedzená na osobnej slobode, za ktorú treba zaplatiť kauciu alebo finančnú hotovosť. 

Pamätajte,  ak Vám zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od Vás pod 
akoukoľvek legendou vylákať informácie  o sebe,  finančné prostriedky alebo iné  cennosti, 
nedajte sa nachytať. Jedná sa určite o podvod. Ak sa aj nedovoláte hneď svojmu príbuznému, na 
linke 158 sme tu pre Vás 24 hodín denne, 7 dní v týždni. 

Preto aj touto cestou žiadame seniorov, ak sa im stane, že im zavolá neznámy muž alebo  
žena a budú sa snažiť od nich pod akoukoľvek legendou vylákať peniaze, aby nám o tom dali 
vedieť. Sme tu pre Vás milí seniori. Tiesňová linka polície 158 je zadarmo a nám Vaša informácia 
pomôže pri ďalšej služobnej činnosti. O podvodných konaniach nám určite dajte vedieť. 

Ďakujeme.

Podvodníci nemajú zábrany, nedajte sa oklamať !!!

 Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, 
vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, takýto hovor ihneď 
ukončite !

 Obratom si overte skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne !

 Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe ! 

 Každý telefonát,  prostredníctvom ktorého sa snaží  od Vás neznáma osoba vylákať 
finančné prostriedky alebo cennosti, si vopred preverte na známom telefónnom čísle 
158 aj keď Vám neznáma osoba uvedie, že tak nemáte robiť ! 

 Neposkytujte  svoje  bankové  údaje  tretím  stranám a  radšej  sa  poraďte  so  svojimi 
príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


